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                                                      TALLER DE NIVELACIÓN (n)
	Asignatura:
	Matemáticas
	Clei:
	5
	Año:
	


Nombre del estudiante: ____________________________ Grupo: ________
Conforme lo estipula  el  Decreto   1290 y en coherencia  con la política académica de la institución, se  plantea el siguiente Plan de Refuerzo, como estrategia para la  superación de la dificultad presentada en el área  y mejoramiento del  rendimiento académico del estudiante. 

Presentación:

El taller debe presentarse a mano o digitado, en hojas tamaño carta, utilizando las normas básicas, adjuntado este taller  y sustentarse en las fechas programadas por la institución o por el profesor del área, espacios en los cuales el estudiante dará cuenta de sus conocimientos y competencias.

1.  Hallar las funciones trigonométricas y el valor del ángulo(, si:
     Cot ( =1/3

Cot ( = 5

Csc ( = 4


Cos ( = 
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Sen ( = 3/7

Tan ( = 7/4


Cos ( = 4/5
2.  Hallar las funciones trigonométricas del ángulo(, si el lado terminal está en el punto 

     P de coordenadas dadas:

a.  P(4, -4)

b. P(3, 3)

c. P(-2,5)

d.  P(1, 7)
     
3.  .  Hallar el valor de:   
[image: image3.wmf]q

q

q

q

Csc

Sen

Csc

Sec

+

-

, cuando Tan ( = - 8/3 y ( ( II cuadrante

4. Resuelva los siguientes problemas que conducen a triángulos rectángulos:

a) Sobre un muro de 6 metros se coloca una escalera que forma con el piso un ángulo de 48º.    Calcule la longitud de la escalera.
b) Un poste de luz está sostenido verticalmente por un cable que va desde su parte superior hasta un punto en el suelo ubicado a 2,5 m de la base del poste.  Si el cable forma con el poste un ángulo de 35°, calcule la altura del poste y la longitud del cable.
c) Un trabajador observa a su compañero, ubicado en la parte superior de una torre de energía, con un ángulo de elevación de 47º.   Cuando el compañero ha descendido 3 metros, el trabajador vuelve a observar a su compañero, esta vez con un ángulo de elevación de 30º.   Calcula la altura de la torre.

5.  Resuelva los siguientes problemas que implican triángulos no rectángulos:

a) Desde un punto “A” en el suelo, ubicado a 7 metros del pie de un árbol, se observa 

            Su copa con un ángulo de elevación de 23º.  El árbol está inclinado hacia el 
             Observador y forma con el piso un ángulo de 60º.  Calcule la medida del árbol. 
b) Alguien quiso ir desde un punto “A” a un punto “B” en línea recta, pero al partir se  

          desvió de su ruta 15º.  Se desplazó en esta dirección 15 km llegando a un punto “C”.   

            En este punto corrige su error y luego de recorrer 10 km en línea recta, llega al punto “B”.  
Calcule la distancia del punto “A” al punto “B”.
c) Desde cierta distancia vemos una torre bajo un ángulo de 54º. Nos alejamos 25 metros 
de la torre y en esa situación, observamos la torre bajo un ángulo de 25º                                    ¿Qué altura tiene la torre
d) Tres puntos A, B y C están unidos por carreteras rectas y llanas. La distancia AB es de   
8 Km., la BC es 10.000 m. y el ángulo que forman AB y BC es de 130°. ¿Cuánto distan A y C?
PAGE  
2

_1051809157.unknown

_1242662439.unknown

_1051799758.unknown

